XnMmunyeckue CBOMCTBa XpomMma:
l. AMcpoTepHblie cBoMcTBa rugpokcuaa xpoma (lll) Cr(OH),:

CrCl, + 3NH,*H,0 = Cr(OH), y+ 3NH,Cl (senessuti ocadoy
Cr(OH), + 3KOH = K,[Cr(OH) ]  (pacmaoperue ocadwa
Cr(OH)3 + 3HCI| = C|'C|3 + 3H20 (pacmeopeHue ocadka)

Il. OKucnutenbHble CBOUCTBA AUXpOMaTa aMMOHMUSA:

(NH4)2Cr'2()7 = NZ* + Cr203 + 4H20 (xumuyeckull eysikaH)

lll. OkucnutenbHble cBoNcTBa AnMxpomaTa kanua K,Cr,0_:
B kucnoi cpede K,Cr,0, - cunbHbIlU oKUC/TUME/b!

Cr,0.%+ 6é + 14H"= 2Cr’* + (E°=1.33 B)

7H,0

z(ﬁcc?o? + 3K,S0, + 4H,S0,= Cr,(SO,), + 4K,SO, +
2



XnMmnyeckue CBoMcrBa Xxpomas:

B wienoyHotli cpede cmabusnbHa ghopma xpomam-uoHa CrO 42':

Cr O 2.4+ 20H ~ 2Cr042' + (usMeHeHue ysema pacmeopa)
H 0

MOH Cr®* e wienoyHol cpede — oyeHb cr1abbiii oKUCIUMET!
Cr042'+ 3eé + 4H,0 = Cr(OH), + 50H" (E°=-0.13 B)

CrO 42' + K, SO, + OH" — Hem e3aumodelicmeus



CBOoMCTBa MapraHLa

2+ Mn?* npu B3aumogeictemm ¢ OH BbinagaeT B 0Ca0K OCHOBHOIO rMAPOKCUAA:
Mn p p
MnCl, + 2KOH —» Mn(OH), y+ 2KCl  (MP~107"7)

2Mn(OH), + O, —» 2MnO, ¥ + 2H,0
XpaHeHue Ha BoO3ayxe Mn(OH)2 NnpUBOAUT K MeA/IeHHOMY OKMUC/€HUIO A0 MnOz. ans

ycKopeHusi npouecca wucnonb3yem Br, (6pomHass eoda) — OGonee cUNbHbLIN
oKMcnuTenb: Mn(OH), + Br, —» MnO,y + 2HBr
MnCl, + Na,S —%» MnSy + 2NaCl (MP~10"'7)
+
Mn®

K,MnO, — MaHraHat Ka/ims B KUC/IOU cpeAe AUCNPONOPLUMOHUPYET:
2K_,MnO, + 4CH,COOH = MnO, + KMnO, + 4CH,COOK + 2H,0O
K,MnO, + HNO,(xonu) = Mn(NO;), + KMnO, + 2KNO, + 4H,0

BoccTtaHOBUTe/IbHbIe CBOUCTBA KZMnO4:

ZZ_IMSO4 + 4FeSO, +4H_SO, = MnSO,, + K,SO, + Fe,(S0,), +
2



CBoucTBa MapraHua

7+ A4 A4
Mn KMnO, — nepMaHraHat Kanus, CUibHeWLWNUIN OKUC/IUTENDb:

«XamenieoH»: B 3aBUCUMOCTU OT KMCJIOTHOCTU CpeAbl MPOAYKT BOCCTAaHOBJ/IEHUS
nepmMaHraHara byaer pasHbim:

pH>7 (Wweno4yHasa cpeaa):

2KMnO, + Na,SO, + 2KOH = 2K,MnO, + Na,SO, + H,0

pH=7 (HeuTpanbHas cpena)

2KMn04 + 3Na2503 +H20 — 2Mn02 + 3Na2504 + KOH

\

pH<7 (kucnas cpena):

;EMgo‘l + 5NaZSO3 + 3HZSO4 — 2MnSO4 + 3KZSO4 + 5Na2504 +
2



